
 
 

 

 

                                                                       

   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
                  Αθήνα,  11/10/2024 
 
Του:   Στυλιανού Φωτόπουλου, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
             
               
ΘΕΜΑ:    «Πλήρως απροστάτευτοι οι κάτοικοι του Μενιδίου Αττικής» 
 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με την από 09/10/2024 ανάρτηση της ιστοσελίδας «anatolika24.gr», δυστυχώς, 
για άλλη μια φορά, σημειώθηκε θερμό επεισόδιο μεταξύ ομοεθνών αλλοδαπών εξ’ αιτίας 
οικονομικών διαφορών, την 07/10/2024, στην οδό Μιχάλη Μενιδιάτη, στο Μενίδι Αττικής.  
Κατά την ως άνω συμπλοκή, οι εμπλεκόμενοι δεν δίστασαν να χρησιμοποιήσουν αιχμηρά 
αντικείμενα (μαχαίρια), ενώ, στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. προχώρησαν σε δυο προσαγωγές, εκ των 
οποίων, η μια μετατράπηκε σε σύλληψη. Υπενθυμίζεται, δε ότι, προ ημερών, ανάλογο 
περιστατικό παραβατικής συμπεριφοράς σημειώθηκε μόλις 50 μέτρα  μακριά από την άνω 
οδό, όπου άλλος αλλοδαπός πέταξε χειροβομβίδες σε πάρκο της περιοχής, επί της οδού 
Βαρελά. 
 

Την εκτροχιασμένη και άκρως επικίνδυνη κατάσταση που επικρατεί στις Αχαρνές  
περιγράφει ανωνύμως κάτοικος της περιοχής, ο οποίος μας αναφέρει: «Ζούμε μια κόλαση. 
Τοξικομανείς κατεβαίνουν από το Α10 στη Δημοκρατίας και πηγαίνουν προς τα κάτω, στους 
Ρομά για να αγοράσουν τη δόση τους. Μας κλέβουν ό,τι βρουν…Πού είναι η Αστυνομία; 
Πριν 7-8 χρόνια κάνανε γλέντι και σκοτώσανε το παιδάκι στο σχολείο με αδέσποτες (εννοεί 
τον Μάριο Σουλούκο). Κάθε βράδυ πέφτουν σφαίρες. Τις προάλλες μάζευαν χειροβομβίδες 
από πάρκο. Εκεί, στο πάρκο αυτό, έχει μόνο σύριγγες και άδειες σφαίρες. Οι δε 
τοξικομανείς κάνουν ουρές προς τα κάτω…» 
 

Κάτοικοι, μάλιστα, της περιοχής του Μενιδίου αναφέρουν ότι, οι οδοί Μπόσδα, Μόρνου και 
Αρχαίου Θεάτρου αποτελούν το «τρίγωνο του  θανάτου», όπου διαπράττονται τα 
περισσότερα αδικήματα που προβλέπει ο Ποινικός Κώδικας. Η Κυβέρνηση αποδεικνύεται,  
εκ του αποτελέσματος, αναποτελεσματική στην πάταξη της εγκληματικότητας και της 
διασφάλισης της εύρυθμης διαβίωσης των κατοίκων στην περιοχή των Αχαρνών. Χρέος 
της Πολιτείας είναι, στα πλαίσια  των αρχών ενός κράτους δικαίου και ασφάλειας να πατάξει 
την εγκληματικότητα, εμπνέοντας στους πολίτες ένα αίσθημα ασφάλειας και προστασίας, 
πράγμα στο οποίο, δυστυχώς η κυβέρνηση αποτυγχάνει καθημερινά. 
 
Βάσει των ανωτέρω:  
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1) Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, προκειμένου να πατάξετε την εγκληματικότητα 
στην περιοχή του Μενιδίου Αττικής; 
 

2) Ποια είναι η μόνιμη δύναμη σε στελέχη και σε στόλο περιπολικών οχημάτων 
των αρμόδιων αστυνομικών τμημάτων της άνω περιοχής; 
 

3) Σε ποιες ενέργειες έχετε προβεί κατά την διάρκεια της πενταετούς 
διακυβέρνησης της χώρας από την Κυβέρνηση της ΝΔ για την πάταξη της 
εγκληματικότητας στον Δήμο Αχαρνών; 
 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
  
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




